
 
【②‐2‐1 連立方程式の利用】 

 

 

１ 次の問題について考えます。 

  

 

 

  買ったりんごとオレンジの個数を求めるために，りんごの個数を x 個，オレンジ

の個数を y 個として連立方程式をつくります。 

          x＋ y＝ 15    …① 

                   …② 

  

(1) ①の式は，「買ったりんごとオレンジの個数の合計」に着目してつくりました。 

        に当てはまる②の式をつくるには，問題のどの数量に着目する必要 

がありますか。下のアからエの中から１つ選びなさい。 

 

ア 買ったりんごとオレンジの個数の合計 

イ 買ったりんごとオレンジの個数の差 

ウ 買ったりんごとオレンジの代金の合計 

エ 買ったりんごとオレンジの代金の差 

 
 
 

(2)        に当てはまる②の式をつくりなさい。 

 

(3) 連立方程式を解いて，りんごとオレンジの個数を求めなさい。 

 

 

２ 健康な体や体力を維持するには，適度な運動が必要と言われています。まゆさん

は，家族の健康のために，１週間にどれくらいの運動をすればよいかを調べたとこ

ろ，次のパンフレットを見つけました。 

このパンフレットには，身体活動量を数値で表す方法が書かれています。 

                         （次ページに続きます。） 

氏 名 
 

 

（   月   日） 中学校２年 数学 レビュー問題 

問題 

１個 60円のりんごと 1個 35円のオレンジを合わせて 15個買ったら， 

代金の合計は 800円になりました。 

買ったりんごとオレンジの個数をそれぞれ求めなさい。 

 

 

 

(1)  

(2) 
 

(3) 
りんご     個 

オレンジ    個 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

まゆさんは，「目標まであと９エクササイズなんだけど，バドミントンと軽い 

ジョギングで合計２時間分の運動をして，ちょうど９エクササイズになるように 

したいな。」と言っています。 

バドミントンの時間を x 時間，軽いジョギングの時間を y 時間として連立方程式 

をつくり，それぞれの運動の実施時間を求めなさい。   

式 

 

バドミントン 

            時間 

軽いジョギング 

            時間 
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２ 健康な体や体力を維持するには，適度な運動が必要と言われています。まゆさん
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氏 名 解  答 

 

（   月   日） 中学校２年 数学 レビュー問題 

問題 

１個 60円のりんごと 1個 35円のオレンジを合わせて 15個買ったら， 

代金の合計は 800円になりました。 

買ったりんごとオレンジの個数をそれぞれ求めなさい。 

 

 

 

(1) ウ 

(2) 60x＋35y＝800 

(3) 

りんご 11 個 

オレンジ ４ 個 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

まゆさんは，「目標まであと９エクササイズなんだけど，バドミントンと軽い 

ジョギングで合計２時間分の運動をして，ちょうど９エクササイズになるように 

したいな。」と言っています。 

バドミントンの時間を x 時間，軽いジョギングの時間を y 時間として連立方程式 

をつくり，それぞれの運動の実施時間を求めなさい。 

式 

 

  x＋y＝２ 

    ４x＋６y＝９ 

バドミントン 

３

２
（1.5） 時間 

軽いジョギング 

１

２
（0.5） 時間 

 


